



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15065.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-17 08:00**

Parlex azonosító: **6IYKLT2L0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hajlandó-e költségvetési módosítóként betervezni és támogatni, hogy a felsorolt 12 pontra a kormány biztosítson költségvetési fedezetet Erzsébetváros számára?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Napirenden van Erzsébetváros költségvetésének elfogadása, ahol a jelenlegi helyzet, a járvány és a kormány pénzelvonása nem biztosítja azt a lehetőséget, hogy mindent megadjon az önkormányzat a lakóknak, amit egyébként szeretne megadni. Azzal a javaslattal fordulok Önhez, hogy biztosítsa Erzsébetváros önkormányzatának, az Erzsébetvárosban lakóknak az alábbiakat, költségvetési módosító formájában.

Tüdőgyulladás elleni vakcina – 35.000 ezer forint

A tüdőgyulladás a 10 leggyakoribb halálok között szerepel, de egy védőoltás segíthet egy bizonyos típusának megelőzésében. A tüdőgyulladás a WHO szerint a negyedik a leggyakoribb halálok a világon, Európában a fertőző betegségek közül tüdőgyulladásban veszítik el legtöbbet életüket. A betegséggel leginkább érintettek az idősek. Ez a tény különösen fontos a közelgő influenzaszézon idején, hiszen az influenza egyik leggyakoribb szövődménye a tüdőgyulladás. A tüdőgyulladás elsősorban az idős korosztályra veszélyes, a megbetegedés kialakulásának esélye az immunrendszer gyengülése következtében a koraival egyre csak nő. Az 50 év feletti és a krónikus betegségben szenvedők fogékonyabbak a tüdőgyulladásra, de a dohányosok és a zárt közösségekben, például időskorúakban élők is kiemelten veszélyeztetettek. A jelenlegi veszélyhelyzet még aktuálisabbá teszi, hogy segítsünk Erzsébetváros időseinek egészségük megőrzésében. Javasoljuk, hogy az önkormányzata támogassa legalább a 65 év feletti tüdőgyulladás elleni oltását.

Egyházi támogatások – 15.000 ezer forint

Erzsébetvárosban a belvárosi és történelmi adottságoknak köszönhetően számos egyházi felekezet központja megtalálható. Lelkiismeretes, karitatív és közhasznú munkájuk elengedhetetlen a kerület életében, így támogatásuk a korábbi évekhez hasonlóan kiemelt jelentőségű.

Gyalogátkelő helyek modernizálása – 8.000 ezer forint

A kerület belvárosi jellegének következményeképpen zsúfolt utcák, közterületek, élénk autós átmenő forgalom jellemzi Erzsébetvárost. Nagy figyelmet kell fordítani a gyalogosok és kerékpárral közlekedők biztonságára is, különösen a bölcsődék, óvodák és iskolák környékén, ahol a gyermekek akár felügyelet nélkül is közlekedhetnek. A modernizálás a biztonságos közlekedés feltételeit szolgálja.

Hulladékgyűjtők kihelyezése, felújítása – 20.000 ezer forint

A VII. kerület utcái igen forgalmasak, így különösen fontos, hogy nagy úrtartalmú, modern hulladékgyűjtők segítsék a szemetelés visszaszorítását. Mivel a fővárosi önkormányzat leszedeti a hulladékgyűjtők felét, amely érinti a kerületi szemeteseket is, javasoljuk azok pótlását valamint új szemetesek kihelyezését és a megroncsolódott kukák cseréjét.

Rendszeres allergiavizsgálat bevezetése – 7.000 ezer forint

Erzsébetváros korábban élen járt a megújuló gondoskodási formák bevezetésében a budapesti kerületek között. Az allergia egyre elterjedtebb manapság a fiatal és idős polgárok között is, így javasoljuk az idősek és a gyermekek számára rendszeres éves allergiavizsgálat bevezetését Erzsébetvárosban.

Civil Ház kialakítása – 40.000 ezer forint

A Wesselényi utca 17. sz. alatti közház kiürítésével a kerületi civil szervezetek „otthon” nélkül maradtak. Javasoljuk egy civil ház kialakítását a kerületben, ahol a civil szervezetek székhelyként, telephelyként használhatnak, tárgyalhatnak és megbeszéléseket, üléseket tarthatnak.

Köztéri kamerarendszer kiépítésének folytatása – 8.000 ezer forint

A közterületi kamerarendszer évekkal ezelőtti kiépítésével Budapest egyik legmodernebb rendszerével büszkélkedhetett Erzsébetváros. A beruházásnak köszönhetően a közbiztonsági mutatók akkor jelentősen javultak a kerületben. Azóta azonban számos kamera elavult, így javasoljuk azok cseréjét és a teljes rendszer bővítését, mely hatékonyabbá tehetné a rendőrség, közterület-felügyelet munkáját, és javítaná a rendfenntartás minőségét.

Ajándék húsvéti sonka és vitamincsomag támogatás – 10.000 ezer forint

A korábban óriási népszerűségnek örvendő Erzsébetváros kártya-program elemei közül két ingyenes támogatást javasolunk visszaépíteni a költségvetésbe. A támogatások célja az erzsébetvárosiak ünnepi készülődésének megkönnyítése és az, hogy felhívjuk a figyelmet az

egészségtudatos táplálkozás fontosságára.

Beltéri mozgás-érzékelő lámpa a társasházakba – 4.000 ezer forint

A társasházak támogatása ebben a kerületben megkerülhetetlen, hiszen a régi épületek számos esetben felújításra, modernizálásra szorulnak. Javasoljuk mozgás-érzékelő lámpák kihelyezését a társasházakban a következő években a lakók biztonságérzetének növelése érdekében.

Rászoruló családok támogatása – 5.000 ezer forint

Erzsébetvárosban számos olyan rászoruló család él, akik bevételeikből sajnos a nyaralást, kikapcsolódást már nehezen vagy nem tudják finanszírozni. Javasoljuk, hogy az ő megsegítésükre pályázat útján szervezzen nyári üdülést az önkormányzat. Fontos, hogy a gyermekek a nyári szünidő alkalmával is hasznosan töltsék szabadidejüket, és életre szóló élményeket szerezhessenek akár egy vízparti üdülés alkalmával.

Új nyilvános illemhelyek létesítése – 30.000 ezer forint

Új nyilvános illemhelyek létesítése tárgyában Erzsébetváros Önkormányzata 2017. évben az Erzsébetváros Kft.-vel kötött szerződést, Kéthly Anna téren 8.000.000,-Ft a Reformáció park területén 12.000.000,-Ft értékben. Mivel az önkormányzat a tavalyi esztendőben kénytelen volt elvetni ezek felépítését, ezért szükségesnek tartjuk az idei esztendőben megvalósítani a Kéthly Anna téren, a Reformáció park területén és Király utca – Kazinczy utcai játszótér helyszíneken az új nyilvános illemhelyeket.

Erzsébetvárosi Híradó támogatása a Breuer Press Productions Kft. készítésében – 15.000 ezer forint

A Wesselényi utca 17. szám alatti épület kiürítésével a HETI TV, Európa egyetlen zsidó televíziójának otthont adó stúdiót is felszámolják. Javasoljuk a Breuer Press Productions Kft. készítésében a népszerű Erzsébetvárosi Híradó támogatását, amely több, mint 3,5 millió háztartásban látható Magyarországon, és számos külföldi országban is sugározzák.

Ezért a következő kérdéssel fordulok a Miniszter Úrhoz:

Hajlandó-e költségvetési módosítóként betervezni és támogatni, hogy a felsorolt 12 pontra a kormány biztosítson költségvetési fedezetet Erzsébetváros számára?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2021. február 17.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője